

место для  
скобы

ОТКРЫТАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ МЕЖВУЗОВСКАЯ ОЛИМПИАДА «ОРМО»  
ТИТУЛНЫЙ ЛИСТ  
заключительного этапа

907058

Шифр

1.	Предмет	ЛИТЕРАТУРА											
2.	Вариант												
3.	Класс	9											
4.	Фамилия	Смирнова											
	Имя	Софья											
	Отчество	Алексеевна											
5.	Дата рождения	2	3			0	1		2	0	0	6	
6.	Страна												
7.	Регион (пр: Томская обл., Калининградская область)	Кемеровская область											
8.	Вид муниципального образования (пр: пос, деревня, село, город)	город											
9.	Населенный пункт (пр: Томск, Кемерово, Исков)	Нижний Новгород											
10.	Полное наименование образовательного учреждения, в котором Вы обучаетесь в данное время	МАОУ «Изма №118 с углубленным изучением отдельских предметов»											

Даю согласие на обработку моих персональных данных и информирование меня посредством sms и e-mail о моих результатах и всех дальнейших мероприятиях, связанных с олимпиадой

Личная подпись

София

## Открытая региональная межвузовская олимпиада вузов Томской области (ОРМО)

Общий балл	Дата	Ф.И.О. членов жюри	Подписи членов жюри
45	27.03.22	Денисова И. А.	Ирина

Задания 1 уровня

1. „Демократия рассады“: Оригинальный; Сюжет о поиску Игоревы - автор неизвестен; „Святока“ Чуковский; „Руслан и Людмила“ А. С. Пушкин; „Анна Каренина“ Л. Н. Толстой.

45.

2. Большое Болдино - А.С.Пушкин

Денис Кашкиров - Максим Горький

Женя Поляков - Л.Н.Толстой

Михайловское - А.С.Пушкин

45.

3. А. С. Пушкин, М.Ю. Лермонтов, В. Маяковский

45.

Примбин,

Задания 2 уровня

1. История - краткое литературное произведение о жизни великих людей, чаще всего святых.

Например: „История Александра Невского“ - русского князя, присоединенного к числу святых. „История пророков Абрама и Авраама“ - старого предводителя старообрядцев во времена первоначального раскола, написанное им самим.

55.

2.

А) „Кот и Повар“ И.А.Крылов

Б) „Бахчисарайский фонтан“ А.С.Пушкин

В) Песня про купца Калашникова - М.Ю.Лермонтов

Г) „Корзино с соловыми чиншками“

45.

Д) ?

3. А) В

В) Г

Г) Г

Д) А

Е) АБ

55.

и. Я некогда посещал Нижегородский Театр Оперы и Балета, но каждый раз, когда я иду туда - настоящий праздник. Моя любимая театральная постановка - балет "Бахчисарайский фонтан" по произведению А. С. Пушкина, написанному им в ссылке в Крыму. Это произведение о любви, верности, ревности, честности. Оно наполнено духом восточных культур. В постановке мне очень понравились греческие, легкие, воздушные kostюмы актеров, изысканность и артистичность балерин. Особенное впечатление на меня произвели декорации, которые были настолько реалистичными, что иногда я забывал, что это живые зрители балета, а не герои произведения. 65.

### Задания 3 уровня

1. А) А. С. Грибоедов

Б) И. Н. Гончар

В) Короленко

Г) ?

65.

2. Курник Ю-ю

Правильный В А В

Платонов "Невесты из деревни"

В А Б

Букин "Чистый консерватор"

Правильный А

35.

3. Я полностью согласна с представлением позиции П.И. Бицуми. А.П. Чехов - настоящий русский реалист, который мог изобразить пизану, эммануил, взаможданные людишки, такие они есть. Писалась через короткие рассказы чистой жизнелояльностью поступков, поведения, любви, которая задумывается о сельских обиходенных вещах. Он мастер слова, а не простой бытомисленец.

Чехов - один из моих самых любимых писателей и я всегда защищала его, откуда у него такие позитивные человеческие души.

Он живет в Биоградии Антона Павловича. Он, закончив медицинский факультет Московского университета и ра-

боязь брачной, начинял свою творческую деятельность с анекдотом в журналах. У него было много псевдонимов: Антона Чехова, образ имена брачной и другие, не менее интересные. Но и первоначальное соединение собственного ему персонажа с теми середняцкой литературой, ведь в них уже был виден очень гениальный писатель. Чехов, много общавшийся с людьми, жившим в их видевшим своим характером как меняется их восприятие, чувства и ощущения, прекрасно знал их требования, страхи, радости и страхи. Одно время он был даже браком на катерле, и эти заключенных. Этот период оставил ужасный отпечаток в его памяти.

Но Чехов - не простой реалист. Как говорил о нем Р. М. Белинский, он имеет свои трансформы посредине литературы и художества. Образ Каштакина в одноклассническом произведении действительно резко отличается от уставшего из представления о "каштаках" через собаки. Например, в "Му-му" И. С. Тургенева мы видим классический образ верной, преданной и доберговой собаки. Однако, в спектакле, написанном Чеховым, эта же собака все же сидит, как Каштакин. Очень легко Р. М. Белинский сравнивает восприятие мира собаками с человеческими снов. Но, между, привыкши думать, что животные воспринимают мир таким, как человек. Но это далеко не так. И Антон Павлович Чехов это чувствует. Он научился по-настоящему понимать не только людей, но и животных.

У Чехова настоящая "подлинная собака", такая, какими они и являются в реальности.

75.

мими-сочинение.

Ранняя песня - время отцований, перенесен, ~~записанных~~ <sup>предчувствий</sup> этого-го нового и удивленного, лучше для взрослого. Но как воспринимают все это дети! Дети чувствуют природу лучше старших. Им свойственно радоваться мелочам и всегда находиться в открытии. В отцовании этого-го большого, удивленного и радостного.

К Рождеству они туда ехали и подарки, к берде - погоня, убегают и веселей смеются. Потом они туда прибывают, это, как пишут, золотую осень / и круг замыкается. Но среди этого всего / конечно есть и маленькие радости, и басни. В сознании ребенка, об имени которого ведется повествование в рассказе, отмечение Нового и поездка в деревню сводится к тому, что поездка в тот год была более ранней - веселой, а не поздней. С наступлением весны начинают мечтать о лете, а для героя это приключение и деревне. И радость раннего лета выражается хорошим звучанием будущих родителей о предстоящем дне ребенка. Как смешное свидетельство в заснеженной почте.

И вот, каконек/дорога, сенок отправляется в шубу "Заси-  
ли отставное будущее". Деви сели на лодку дорогу. Для них  
путь - это 270-го скучное, скучное и долгое. Поездка на изу-  
же описывается как "270-го грустное, садебное", "когда  
меньше земли и неба". Но чувствуется приятная скуча они  
даже "дорога занимается скучно, потому что ничего  
зрячего не происходит". После того, как сенок выходит из ба-  
гана / в искрах через "предберег и шум" несущей дороги /  
резко меняется на веселый, пышный и яркий. Возду-  
хух камени "спасевший". Ребенок любуется убегающим, дерев-  
ни/небом. Земля под ногами, приятная после багана и не-  
послушная".

Но почему же повествование ведется именно с точки зре-  
ния ребенка? Наверное, потому, что дети воспринимают все  
эмоциональнее. Для них все ново и неизведанно. То, что в про-  
шлом камени обыденностью, если воспринимают с большими  
восторгом. Из текста рассказа мы знаем, что герой первый раз  
видит деревенскую природу весной. Он удивляется чему-то  
"весло-животному по окраину", сюжету "дружин чено-  
гии". Пока вспоминает "опасившим расцеплен • выход" /  
дети беззаботно наслаждаются жизнью. Но в момент ра-



дости буросине ~~и~~ преображаются в детей, тогда они становятся близкими и понятными. Однако от лица взрослого этот рассказ выходит бы совершенно по-другому. И написал бы он, скорее всего, не с легкими о себе, а с издержками и перегородками. Не содержит бы он тогда столько ясности и не был бы наполнен такой радостью и небытностью.

Большую роль в передаче эмоционального состояния ребенка играют гипотетические прилагательные. «Виновные» поганые, «глупое» построение, «стоматическое душевное» - все это создает ощущение склонности и опасения.

«Свободно-множественное», «глажими», «спокой» - использование уменьшительно-ласкательных суррогатов словах свойственно маленьким детям, потому что прием, используемый автором в роли ребенка, удобляет реалистичность. Потом весь рассказ состоит из маленького ребенка, который делится своим чувствами «высказыванием», показывает мир его глазами. Но есть и небытной залог с такой, наполненной «перспективой» непреложной радостью. Тот залог сближает взрослого и ребенка, ведь оба они находятся в состоянии преображения чего-то нового.

Рассказ о переезде на базе «Ранняя весна». Но это скорее не путь, это поездка происходит весной. И весь залог совсем не про поездку. Ты все видишь впервые раз романей весной» - эта фраза показывает как попеть этого привлекательных Ранней весны приводят новые краски. Первый видит ее такой неоднократной, непривычной, такой, какой ее ребенок еще не успел увидеть.

248.

$$48 + 27 \approx 75 \text{ ♂}$$